

“To je čas upanja”

“To je čas upanja in iz tega zaklada živim. To ni le fraza, Oče,” mi praviš, “to je resničnost.” Torej ... ves svet, vse človeške vrednote, ki te privlačijo z neznansko silo — prijateljstvo, umetnost, znanost, filozofija, teologija, šport, narava, kultura, duše ... —, vse to položi v upanje: v Kristusovo upanje. (Brazda, 293)

21. november

Kjerkoli že smo, nas Gospod spodbuja: Bodi čuječ! Zaradi te božje

prošnje vzdržujmo z deli v naši zavesti upanja polno željo po svetosti. *Zaupaj mi, sin moj, svoje srce*, nam šepeta na uho. Nehaj graditi gradove v oblakih in se odloči odpreti svojo dušo Bogu, kajti izključno v Gospodu boš našel resnični temelj svojega upanja in temelj za to, da boš drugim delal dobro. Kadar se človek ne bori s samim seboj, kadar v svoji notranji utrdbi dokončno ne zavrne sovražnikov — napuha, nevoščljivosti, poželenja mesa in oči, samozadostnosti, ponorelega pohlepa razbrzdanosti — kadar ni notranjega boja, takrat najplemenitejši ideali ovenijo *kakor cvet v travi. Vzide namreč sonce s pripeko in posuši travo; in njen cvet se osuje in lepota njegovega videza izgine*. Nato pa, kakor strupena in vsiljiva rastlina, iz najmanjše špranje poženeta malodušje in žalost.

Jezus ni zadovoljen z oklevajočo privolitvijo. On želi in ima pravico do tega, da gremo naprej celovito in ne popuščamo pred težavami. Zahteva trdne, konkretne korake, kajti nekakšni splošni sklepi navadno bolj malo koristijo. Ti tako ohlapno določeni sklepi se mi zdijo varljivi prividi, ki skušajo utišati božje klice, ko jih srce zasliši; so kot navidezni plameni, ki niti ne vnemajo niti ne dajejo toplote, ter izginejo enako bliskovito, kot so se pojavili.

Zato se bom prepričal o iskrenosti tvojih namenov, da dosežeš cilj, če te bom videl hoditi odločno. Delaj dobro in preveri svoj običajen odnos do dela, ki ga opravljaš v slehernem trenutku; udejanjaj pravičnost v okolju, kjer se nahajaš, čeprav se šibiš pod težo napora; povečuj srečo tistih, ki te obdajajo, tako da jim z veseljem služiš na mestu, kjer delaš, s trudom, da bi delo dokončal z največjo možno popolnostjo, s tvojim

razumevanjem, s tvojim nasmehom,
s tvojo krščansko držo. In vse to za
Boga, misleč na njegovo slavo, s
pogledom, uprtim v višave, hrepeneč
po dokončni domovini, kajti samo ta
cilj je vreden truda. (*Božji prijatelji,*
211)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sl-si/dailytext/to-je-cas-upanja/](https://opusdei.org/sl-si/dailytext/to-je-cas-upanja/) (6. Apr.
2025)